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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

 

Програму підготовлено для абітурієнтів, які, відповідно до Порядку 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затвердженого 

наказом № 168 Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2025 року, 

мають право та таку форму вступного випробування, замість НМТ, та беруть 

участь у конкурсному відборі для вступу до ХГУ НУА на перший курс за 

програмою першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти за 

спеціальностями С1 Економіка та міжнародні економічні відносини, С5 

Соціологія, В11 Філологія.  

Зміст завдань з хімії відповідає Програмі зовнішнього незалежного 

оцінювання з хімії, розробленій з урахуванням чинних програм з хімії  (наказ 

Міністерства освіти і науки України № 696 від 26.06.2018, 

https://testportal.gov.ua/proghim/ ).  

Формою проведення вступного іспиту з географії є усна відповідь на три 

запитання з переліку запитань для співбесіди.  

Рішення комісії про результати співбесіди оформлюють протоколом 

засідання Приймальної комісії.  
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

 

Співбесіда оцінюється за 200-бальною шкалою (де 100 балів – СКЛАВ) за 

такими вимогами:  

 

Критерії оцінювання Бали 

Вступник має системні знання, аргументовано використовує їх, у 

тому числі в проблемних ситуаціях; аналізує додаткову 

інформацію; самостійно оцінює явища, висловлює судження, 

пов’язані з речовинами та їх перетвореннями. 

170-200 

Вступник логічно відтворює фактичний і теоретичний навчальний 

матеріал, застосовує знання в стандартних умовах, порівнює, 

класифікує хімічні об’єкти. Володіє знаннями основоположних 

хімічних теорій і фактів, наводить приклади та підтвердження. 

 

130-169 

Вступник самостійно відтворює більшість визначень теми, 

послідовно відтворює значну частину навчального матеріалу. 

Наводить приклади, порівнює хімічні об’єкти.  

 

100-129 

Вступник має фрагментарні уявлення з предмета, розпізнає деякі 

хімічні об’єкти (хімічні символи, формули, явища, посуд тощо) і 

називає їх (на побутовому рівні) .  

0-99 

Не склав 

 
 

 


